



Trebinje, 14. oktobar 2021.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 16. (šesnaestoj) redovnoj sjednici, održanoj 14. oktobra 2021. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 15. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 30. septembra 2021. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „Hidraulika-fleks 1“, podnosioca privredno duštvo „Hidraulika-fleks“ d.o.o. Laktaši, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Hidraulika-fleks 1“.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „Hidraulika-fleks 2“, podnosioca privredno duštvo „Hidraulika-fleks“ d.o.o. Laktaši, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Hidraulika-fleks 2“.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana „Kotor Varoš“ podnosioca privredno društvo „Energ Company“ d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o produženju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj hidroelektrani „Kotor Varoš“.
5. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Udruženja „BALTAZAR“ iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga „ERS“ – MP a.d. Trebinje – ZP „Elektrokrajina“ a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka da izvrši korekciju obračuna utrošene električne energije na navedenom mjernom mjestu za određeni vremenski period, te se račun za neovlašćeno utrošenu električnu energiju stavlja van snage.
6. Nakon razmatranja podneska privrednog društva „LIMUN ŠPED“ d.o.o. Doboj u vezi sa načinom priključenja i promjenom kategorije potrošnje, doneseno je rješenje kojim je naloženo privrednom društvu Mješoviti holding "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektro Doboj" a.d. Doboj, da preduzme potrebne aktivnosti i privredno društvo "Limun Šped" d.o.o. Doboj svrsta u kategoriju potrošnje "potrošnja na naponskom

nivou od 1 kV do 35 kV", da objekte postojećih krajnjih kupaca "Eurokart" d.o.o. Doboj i "Metalotehnika" d.o.o. Ilidža priključi na elektrodistributivnu mrežu u roku od 60 dana od dana prijema ovoga rješenja, te da u ovom roku obavijesti Regulatornu komisiju o izvršenju ovoga rješenja.

7. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Radoslava Radivojca iz Banje Luke, zastupanog po Zajedničkoj advokatskoj kancelariji „PUCAR“ iz Banje Luke protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje – ZP „Elektrokrajina“ a.d. Banja Luka, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
8. Nakon razmatranja podneska Jadranka Vulića iz Banje Luke, doneseno je rješenje kojim je naloženo privrednom društvu MH "ERS" - MP a.d. Trebinje – ZP „Elektrokrajina“ a.d. Banja Luka i privrednom društvu Mješoviti holding "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje, da izvrše korekciju obračuna utrošene električne energije na mjernom mjestu Jadranka Vulića u odgovarajućem vremenskom periodu, te da obavijeste Regulatornu komisiju o izvršenju ovoga rješenja u ostavljenom roku.